
3. ТРЕТІЙ ЕТАП. Попередній розгляд дисертаційної роботи в 

спеціалізованій вченій раді 

Попередній розгляд дисертації в спеціалізованій вченій раді (термін між 

датою реєстрації атестаційної справи здобувача секретарем спецради і датою 

прийому роботи до захисту) не повинен тривати понад 2 місяці для 

кандидатської і 3 місяці для докторської дисертації.  

Експертна комісія (не менше трьох осіб) формується на черговому 

засіданні спецради із членів ради – фахівців за науковим напрямком 

представленої дисертації. Призначення комісії відмічається в протоколі 

засідання ради. 

Рада доручає комісії подати висновок про науковий рівень дисертації, 

відповідність її профілю ради, про кількість і обсяг публікацій та про повноту 

опублікованих матеріалів дисертації, а також пропозиції щодо призначення 

офіційних опонентів, у тому числі іноземних фахівців з відповідної 

спеціальності, і на випадок разового захисту щодо поповнення ради 

науковцями відповідного профілю та щодо розсилання автореферату 

дисертації.   

Комісія у своєму висновку пропонує опонентів дисертаційної роботи.  

Для затвердження складу офіційних опонентів спеціалізованою 

вченою радою має бути отримана письмова (лист/факс) згода відповідних 

осіб бути опонентом даної дисертаційної роботи (надається вченому 

секретарю спецради). Для цього треба звернутися до запропонованих 

опонентів з проханням дати письмову згоду та надати інформацію, необхідну 

для оформлення відомостей про офіційних опонентів за формою додатку 10 

«Положення про спеціалізовану вчену раду» (наказ Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 14.09.2011 № 1059).  

Для кандидатської дисертації призначаються 2 офіційних опоненти, з 

яких один – обов’язково доктор наук, а другий – доктор або кандидат наук. 

Для докторської дисертації затверджуються 3 офіційних опоненти – доктори 

наук зі спеціальності. Вимоги до вибору офіційних опонентів встановлено 

нормативними документами.  

Зокрема, опоненти мають бути провідними фахівцями із спеціальності, 

з якої подано дисертацію, і мати за останні 5 років не менше ніж 3 публікації 

у провідних фахових виданнях за профілем спеціальності дисертації, поданої 

до захисту. Тільки один з опонентів може бути членом спеціалізованої вченої 

ради, до якої подано дисертацію, або працювати в установі, при якій утворено 

цю спеціалізовану вчену раду. Офіційні опоненти мають бути працівниками 

різних організацій. Не можна призначати офіційними опонентами членів 

експертних рад.  

По закінченню комісія спецради з попереднього розгляду дисертації 

готує «Висновок комісії спеціалізованої вченої ради щодо розгляду 

дисертації» (щодо відповідності дисертації спеціальності, профілю ради, 

повноти опублікування результатів та особистого внеску здобувача). 



Тривалість роботи експертної комісії щодо попереднього розгляду 

дисертаційної роботи – не більше трьох тижнів.  

 

За результатами роботи експертної комісії вченому секретареві 

спеціалізованої вченої ради мають бути надані такі документи: 

 Висновок комісії спеціалізованої вченої ради з попереднього розгляду 

дисертації, підписаний усіма членами комісії (3 примірники);  

У висновку комісії вказується:  

1. Актуальність роботи (теми).  

2. Новизна наукових положень і результатів, отриманих особисто 

здобувачем і поданих на захист.  

3. Обґрунтованість і достовірність наукових результатів, висновків і 

рекомендацій.  

4. Практичні результати роботи, їх рівень і ступінь використання 

(впровадження).  

5. Повнота викладення наукових і прикладних результатів дисертації в 

опублікованих роботах, особистий внесок дисертанта в публікаціях, кількість 

публікацій, їх обсяг і рівень видання.  

6. Відповідність дисертації обраній спеціальності та профілю 

спеціалізованої вченої ради.  

7. Відповідність дисертації вимогам.  

8. Рекомендовані офіційні опоненти дисертації.   

9. Перелік адрес для розсилання авторефератів (в частині, визначеній 

спеціалізованою вченою радою).  

При цьому підкреслюється, що автореферат відповідає змістові 

дисертації і може у поданому вигляді бути надрукований.; 

 

 Відомості про офіційних опонентів (Додаток 10 до Положення про 

спеціалізовану вчену раду https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1170-11) за підписом 

секретаря спеціалізованої вченої ради (у відомостях вказуються публікації за 

останні 5 років) (у 2 примірниках); 

 

 Письмова згода від кожного з опонентів 

 

 Перелік установ і організацій, до яких обов’язково надсилаються 

автореферати (2 примірники, один з яких на останній сторінці 

підписують члени комісії). 

 

 Витяг з протоколу спеціалізованої вченої ради про прийняття 

дисертації до захисту (у 2-х примірниках). Документи здобувача 

залишаються у вченого секретаря; 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1170-11


 Витяг з протоколу засідання ради, на якому була призначена 

експертна комісія, та висновок (2 прим.), підписаний членами експертної 

комісії, додаються до документів атестаційної справи здобувача. 

 Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня у 

2-х примірниках за підписом Голови спеціалізованої вченої ради (зразок 

оформлення повідомлення https://mon.gov.ua/storage/app/media/atestatsiya-
kadriv-vyshchoi-kvalifikatisii/2019/09/zakladiv-vishchoi-osviti-naukovikh-ustanov-
golovam-spetsializovanikh-vchenikh-rad.pdf), завіряється підписом Вченого 

секретаря та печаткою установи (Ректорат, канцелярія) в установленому 

порядку; 

 на електронну скриньку Вченого секретаря  –                            

k2605610@ukr.net здобувачем надсилається текст повідомлення у форматі 

Word;  

 

Повідомлення про прийняття дисертації до захисту, розміщуються на 

веб-сайті МОН https://mon.gov.ua/ua/nauka/nauka/atestaciya-kadriv-vishoyi-
kvalifikaciyi/ogoloshennya-shodo-zahistiv-disertacij   

Повідомлення, які надходитимуть до 10 числа поточного місяця, будуть  

розміщуються на веб-сайті МОН у перший робочий день наступного місяця.  

Повідомлення, які надходитимуть до 25 числа поточного місяця, будуть  

розміщуються на веб-сайті МОН у дванадцятий робочий день наступного 

місяця.   
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